101 PacyéT nocnenoBaTeNbHOM LUENU C B3aMMHOM

MHAOYKTUBHOCTbLIO NMPUN BCTPEYHOM BK/IHOYEHUNUN KaTyLWIEK

MpM  BCTPEYHOM  BK/IOYEHWUWM  HAMPAKEHWE  B3aMMOMUHAYKLMM
BbIYMTAETCA M3  HaNPsXKEHWs  CaMOMHAYKUMM, B  pe3ynbTaTte
MHAYKTMBHOE COMPOTUBIEHME KaTyLLeK YMeHbLIaeTca Ha 2jwM.

[Tpu BeTpewHOM BETHOUEHHH KaTymek (pHe. 12.7) Ha OCHOBaHHH
BTOPOro 3akoHa KHpXroda HMeeM paBeHCTBO

iR, +Llﬂ—Mﬂ+fR, +I.Tﬂ—Mﬂ =u,
dt dt ~  Tdt dt
HIH B KOMILTEKCHOH dopme:
IR, + joL I~ joMI + IR, + joL,I — joMI =U. (12.7)
M

R L * R >
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Pue. 12.7. BerpeuHose BRTIOYEHHE BYVX KaTVIIEK


User

User

User

User

User


Wz ypasrenns (12.7) cnegyer
U

= . (12.8)
R +R,+ jo(L+L,—2M)

rae R +R,+ jm(Ll +L, - ZM') =Z, — SKBHBAJICHTHOE KOMILIECKCHOE

CONPOTHBIEHHE IIENH IIPH BCTPEYHOM BEIIOYEHHH KaTyIIEK:
L +1L,-2M =L - >KkBHBalcHTHad HHIYKTHBHOCTh IENH MpH

BCTPEYHOM BKIFOUCHHH KAaTYIIEK.
Vpaseernio (12.8) cooTBeTcTBYET BeKTOpHAR AHArpamMa (puc. 12.8).
ij:I

IR, I

Puc. 12.8. BexTopHad gHAarpaMMa TOKA H HAIPAHEHHH
IIPH BCTPEYHOM BRIHYCHHH JBYVE HHIYVETHEHO CEAZAHHBIX KaTyIIEK
Hanpsmxenue Ha epBoH KaTylIKe
U, =IR + joLl - joMI;
HaOpAKEeHHE Ha BTIOPOH KaTyIIKe

Uz = fRE + ijzf - _;'me .

W3 seipaxennii (12.6), (12.8) L > L . ciemoBatensHo, Z_ > Z_,
YTO MOMKHO HCIIOIB30BATH IPH OIPEACICHHH OJHOHMEHHBIX 3a:KHMOB
KATYIIEK H B3aHMHOH HHIYKTHBHOCTH.

IIpumep 12.1. [Ipe HEAYKTHBHO CBA3aHHBIS KATYIIKH ¢ BRIBOJAaMH ab B cd
COEMHHEHBL, KAK IOKA3aHO Ha pHCYHEe 129 KaTylke HMERT coeIymolmHe

mapaMerpel R =2 0M; o, =6 OM, R =4 0M;, o, =4 0M, oM =1 Om

Hanpsgxerye marasug [ = 100 B. Onpeneurs TOK M HAPSKEHH HA BEIBOJAX
KaTymek LUy, Uy H IOCTPOHTE BEKTOPHYIO JHATPaMMY TOKA H HAIMPAKEHHI.
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Puc. 129 HHIYKTHBHO CEA33HHEIE TIOCIEI0BATEIRHO
COSIHHEHHEIE KATVIIKH

Pemenne. [Ipocneqwe oo pHCYHKY 12.9 mpoxXosIeHHe TOKA II0 BHTKAM
00eHX KaTVIIeK H IPHMeHHB MPABHIO IPABOXONOBOTO BHHTA, BHIHM, 9TO Mar-

HHTHBIE MIOTOKH CAMOHHIYEKITHH H B3aHMOHHTVEITHH KATYINEK HAIPABIEHBI HA-

BCTpedV IpYT ApVTV, TAKHM 00pasoM, KaTVIIKH BKIHOYEHBI BCTPeUHO. 3aJaHHAL
[eNb MOKET OBITh TIPeCTABIeHA CXeMOH, OKA3AHHOH Ha pucyake 12.10.

Prc. 12.10. Cxema coeIHHeHHA ABYVX HHIVKTHEHO CBA3aHHEIX KATVIIEK

3amamreM ypaBHeHHe BTOpOro 3akoHa Kupxroda:
IR + joLI— jal I+IR, + joL,]— joMI =U.
HcKoMELH TOK

- U 100 100
"R +jalL +R, +jal, — j2aM 6+ j10—j2 6+ j8

=6—j8A;

I=+6+8 =10 A,
Hanpsxenne Ha NepBoii KATYIIKe 110 BTOPOMY 3akoHy Kupxroda
U, = IR +joLI - joMI = (6 - j8)(2+ j6— j) = (6— j8)(2+ j5) = 52+ j14 B:

U,=+52"+14" =53.9B.
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HanpsokeHHe Ha BTOPOH KaTyIIKe
U, =IR, + joLI- joMI =(6- j8)(4+ j4— j)=(6-j8N4+ j3)=48- jl14 B;
U, =48 +14° =50 B.
Ha pucynke 12.11 mpeacTaBieHa BeKTOpHas amarpamma. Ilo zeficTsm-

TeTBHON OCH OT/IOKeH BEKTOp HanpskeHHS U, BeKTOp Toka / OTCTaeT OT
HanpsokeHHs. [laJeHHe HANPSKEHHS HA AKTHBHOM COIPOTHBICHHH MepBOM

KaTymky /R, cOBIazaeT 1o dase ¢ TOKOM /. MaJeHHe HANPSKEHHS HA HHIYK-
THBHOCTH TIepBOii KaTymku Jjcl, omepexaer Tok I mo dase Ha 90°, nageHne
HANpSDKEHHS B3AHMOHHAYKUHH jOM] OTCTaeT OT TOKa I no dase Ha 90°.

JeMi

Puc. 12.11. BeKTOpHas JHArpaMMa TOKa H HaNpIAeHHH

CyMMa BeKTOPOB 3THX HANpSUKEHHII JaeT HANpS/KeHHe Ha MepBoil KaTym-
ke U,,. AHATOrHYHO MPOBOJAT BEKTOPbI MAJCHHI HANPSKEHHIT BTOPOHl Ka-
TYIIKH.
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